

四川大學匹茲堡學院是由教育部正式批准成立的西部地區首個，也是全國五所中美高校合作辦學機構之一。學院致力於培養具有寬廣國際化視野、知識基礎與創新能力並強、適應國際化競爭環境的工科人才與社會精英。

Today HAPPY GRADUATION
Pittsburgh, PA 4/27/2019

美國東部時間 2019 年 4 月 27 日，四川大學匹茲堡學院首屆聯合培養學生畢業典禮在美國匹茲堡大學 University Club 宴會廳成功舉辦。匹茲堡大學斯旺森工學院院長 James R. Martin，學術副院長 Mary Besterfield-Sacre 教授，前匹大本科教育教務長 Juan Manfred 教授，機械材料系主任 Brain Gleeson 教授，機械系研究生主任 Qing-Ming Wang 王慶明教授，工程研究中心評估主任 Renee Clark 教授，機械系本科主任 Will Slaughter 教授，材料系本科主任 Ian Nettleship 教授等到場。近 30 名 2015 級學生家長遠渡重洋，23 名匹茲堡學院 2016 級聯合培養項目學生、匹茲堡學院教工代表近 110 人共同見證和祝賀首屆 41 名聯合培養項目畢業生所取得的傲人成績。

典禮開始前，Martin 院長致歡迎辭。他指出，匹茲堡學院的建立意義深遠，不僅是四川大學和匹茲堡大學在高等教育和工科領域的強強聯手，更是推動科技革新和社會進步的重要舉措。在全球化的今天，教育無國界，匹茲堡學院的建立是中美兩國高等教育理念的融合下探索出的新型教育模式。他特別表揚 2015 級整體優異的深造率，及多位同學獲得名校錄取。同時，他也寄語道，希望首屆聯合培養畢業生不忘初心，開拓創新，不負所托，歡迎常回匹茲堡大學和斯旺森工學院。

四川大學匹茲堡學院首任院長、匹茲堡大學杰出服務教授、匹茲堡大學斯旺森工學院副院長邱民京教授為與會來賓學生及家長介

碩果累累 筑夢領航

四川大學匹茲堡學院成功舉辦首屆聯合培養學生畢業典禮



紹了匹茲堡學院的誕生歷程和辦學使命，並向一路走來陪伴和支持學院發展壯大的四川大學和匹茲堡大學工作人員致以最誠摯的感謝和敬意。

四川大學 2019 屆優秀畢業生、匹茲堡學院 2+2 聯合培養首屆畢業生溫晴作為畢業生代表發言。歷經四年的成長和蛻變，溫晴即將赴加州大學伯克利分校進行研究生

階段的學習。她提到，本科階段的學習至關重要，除了夯實專業知識，也要走出課堂，知行合一。匹茲堡學院前兩年的學習經歷為她之後的國際教育之路打下了堅實的基礎。

隨後，由匹茲堡學院學生事務主任薛霜宣佈畢業生名單，邱民京院長為 41 位首屆聯合培養項目畢業生



**把事情做到極致的
Mike 林先生**



[編後按]Mike 林先生是我很久的朋友，他也是我第一次看到能把壽司做到這麼極致的人。他告訴我 14 歲在台灣農村，家里經濟不是很好，為了幫助家里，很早就輟學，離鄉背井到台北去賺錢。很想讀書，很想學習，很想充實自己，但迫於無奈，所以看到書讀得高的人，有知識的都非常敬佩。在他做了餐飲業一

段時間後，開始在教育事業上創業，這條路很長又不容易去實現自己的夢想，不過林先生一步一個腳印，細心，真誠用心。四年來做了全中國唯一的一所可以拿兩個學位證書的學校：四川大學匹茲堡學院。

林先生 4 年前創辦了卓越教育國際公司，做人做事都十分用心的他告訴我：我的工作就

是要把雙方學院接治好，讓雙方有共識，這是沒有那么容易的，記得當時北大和川大就花了兩年的時間才談成共識。他說這就好比一對男女從戀愛到結婚是不是門當戶對的情完全相同，但是我都儘量去促成這方面的姻緣，讓下一代的年輕人在選擇學業上得到最佳優勢，讓未來前途更好。

同時林先生非常謙虛，他也表示：我以前對教育這方面根本沒有一個概念，但是我是很

熱衷國內的教育問題，我公司的成功離不開現任四川大學匹茲堡工學院的院長。也是匹茲堡工學院的副院長邱民京先生，他的功勞最大，他來自台灣，中國四川教育部最認可他，也是我的合作夥伴。希望國內的年輕學子學業上能一直往上提陞。

我對林先生說：行行出狀元，您把壽司做到了極致，您也會把教育做到極致，因為您是認真用心的人。 -浦瑛



**B E Y O N D
Education International**

卓越教育國際公司

<https://scupi.scu.edu.cn>
<http://umjissjtu.edu.cn/cn/about/>

美国 1-412-848-0769

中国 86-13260086150

台北 886-909464833

www.mikelein55@yahoo.com

中国广西南宁金邦建設(股)公司

美国匹茲堡卓越高爾夫球會

美国仁 & L 国际餐业集团

美国天天见面(股)公司

台北胜男家国际餐业集团

麦克林 Mike Lin

CEO

